



2014年12月24日

米州における地域統括本社設立に関するお知らせ

オプテックス株式会社 滋賀県大津市雄琴 5 丁目 8 -12 取締役会長兼代表取締役社長 小林 徹 コード番号 6914 東証第一部

オプテックス株式会社(本社:滋賀県大津市、取締役会長兼代表取締役社長:小林 徹)は、米州の子会社を管轄する地域統括本社 OPTEX INCOPORATED AMERICAS HEADQUATERS を(アメリカ カリフォルニア州)に設置し、2015年1月1日より事業を開始いたします。

これまで米州では、防犯関連事業と自動ドア関連事業をそれぞれの販売子会社が担っていましたが、 近年では両事業が開発する技術が事業の枠を越えて販売できる機会が増加しています。

防犯関連製品の販売子会社である OPTEX INC. を北中南米地域を管轄する地域統括本社として機能強化・組織再編を行うとともに、自動ドア関連製品の販売子会社 OPTEX TECHNOLOGIES INC. と統合し、経営・事業統括をはじめ、グループの海外事業の強化と多角化を図り、効率的な運営を行います。

当グループは、グローバルに事業を拡大し、世界各地域の文化やニーズに応じた事業展開を加速すると成長分野に経営資源の投入を行うために、本年より、世界の営業体制を「欧州・中近東・アフリカ」「北中南米」「アジア」「日本」の四極に東ねた組織構造に再編し、「地域戦略策定の現地化」を推し進めてまいりました。今年6月には、欧州・中近東・アフリカ地域を管轄する地域統括本社(呼称: OPTEX (EUROPE),LTD. EMEA HEADQUARTERS)を英国に設立し、米州の統括本社はその第2弾となります。

1、米国統括本社の概要

(1) 商号 OPTEX INCORPORATED.

呼称 OPTEX INC. / AMERICAS HEADQUARTERS

 (2) 会長
 柴田 昌彦

 社長
 爰保 誠

(3) 本社所在地 18730 South Wilmington Ave. Suite 100 Rancho Dominguez, CA 90220 U.S.A.

(4) 社員数 46名

(5) 事業開始日 2015年1月1日

(6) 資本金 400 万ドル

(7) 株主構成 オプテックス株式会社 100%

(8) 主な事業の内容 北中南米でのセンサ各種の企画・販売





2、米国統括本社 OPTEX INCORPORATED AMERICAS HEADQUARTERS

社長 爰保 誠コメント

「これまでにない新しく品質の高いソリューションを既存顧客セグメント、新規顧客セグメントに提供し事業拡大に取り組みます。それらのソリューションは、テロ、犯罪から社会を守り、事故を防ぎ、世の中を便利に快適に暮らせる社会づくりに貢献します。また、事業拡大により従業員個人の成長と成功を勝ち取るステージを用意し、自信に満ちた人づくりに努めます。」



米州統括本社 OPTEX INC. / AMERICAS HEADQUARTERS の外観

【本件に関するお問い合わせ先】

オプテックス株式会社 管理本部 広報・IR 室 大塚 暁子

TEL: 077-579-8000、直通: 080-4851-1366

URL : http://www.optex.co.jp/